PernonanbHbIi SK3aMeH MaremaTtuka. 7 Kjiacc

PernonanbHbIN IK3aMeH 10 MATEMaTHKe
Bapmuanr 1

®.1.0. obyuaromierocs

HaumenoBanue opraHu3anumn

Kiacc

HNHCcTpyKUMS 110 BHINOJHEHUIO PadoThI

Ha BreimonHeHWe 3Kk3aMeHAIMOHHONW paboTel oTBoaUTCS 90 mMuHYT. PabGoTa cocToWT M3 ABYX
yacteil. [lepBast yacTh comepxuT 9 3aganuii 6a30BOr0 YpOBHSI CJIOKHOCTH, BTOpasi 4acTh — 3 3a/laHuUs
MOBBIIIEHHOTO YPOBHS CIOXHOCTH.

Pemenusi Bcex 3aa4 3K3aMeHAUIMOHHOM padoThI (MepBOil U BTOPOM YacTeil) 1 OTBEThHI K
HHMM 32N CHIBAKOTCH HA OTAEIbHBIX JIUCTAX MOJHOCTHIO.

DopMYJIUPOBKHU 33JJaHUI HE IEPENUCHIBAIOTCS, PUCYHKH HE MEpEeUuepUnBaIOTCs, KpOME 3aJaHui
mo reomerpud (Ne 8, 9, 12). ITlocme pemreHuss 3ama4yd 3amuchiBaeTcsi OTBET. Ilpu ero 3amwcu
YUUTBIBACTCS CIEAyIoNIee:

v/ B 3aJaHMAX C BHIOOPOM OTBETA YKA3BIBAETCSA HOMEP BEPHOTO OTBETA,

v/ B 3aJaHMAX C KPATKUM OTBETOM YKa3bIBAETCS YHCIIO (LEI0E YUCIIO WM JECATUYHAS IPOOb ),
MIOJIyYUBILIEECS B PE3Yy/IbTATE PEIICHUS;

v B 3aJlaHUM Ha COOTHECEHHE YKA3bIBAETCH MOCIEN0BATENLHOCTD UPP U3 TaOIHIBI OTBETOB
0e3 ucrnonp30BaHusl OYKB, MPOOEIOB U JPYTrUX CUMBOJIOB (HempaBmwibHO: A-2, b-1, B-3; npaBuibHO:
213).

Bce HeoOxonumbie BBIYUCIEHHUSA, MpeoOpa3oBaHMs MPOU3BOIATCS B pabore. UepHOBUKU He
MIPOBEPSIOTCS U HE YUUTHIBAIOTCS IIPU BBHICTABICHUN OTMETKH.

[IpaBubHBINA OTBET B 3aBUCUMOCTH OT CJIOKHOCTH Ka)KIOTO 3aJaHHsI OLIEHUBAETCS OJIHUM WU
HECKOJIbKUMU Oajutamu. banibl, moilydeHHbIE BaMH 3a BCE BBHINOJHEHHBIE 33aJaHUs, CYMMUPYIOTCS.
[TocTapaiiTech BBIMOJIHUTH KaKk MOKHO OOJIbIIE 3aaHi U HAOpaTh KaK MOXHO OOJIbIIIe OaioB.

/Kenaem ycnexa!
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YACTb 1

Haiinure 3Ha4eHNe BbIpaKEHUS:
3,5 (- 1,43); 6) 2,6 - 4—; 22:12 .10
a) IO T (_ y )’ ) N 13’ B) 2 ¢

OrtBerT:

PeliTuHroBOE areHTCTBO NMPOBOAMIIO ONIPOC Cpeau MoKymnarenen: «Kakoil KHMKHBINA Mara3uH BaM
Oonbie HpaBuTCca?» Ha auarpamme mokazaHbl PEUTHHIM CeMU MarasuHoOB (B Oayuiax) mo
pesynbratram ompoca. Ormpeaenure Mo auarpamme, CKOJIbBKO MarasmHoB HaOpaso Oosee 50
0aoB.
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B BrOopHUK B Marasune 0b110 pogano 144 kr s6510K, 4to cocTaBiseT 8% BceX MPOJaHHBIX
¢bpykToB. CKOJIBKO KUJIOTPaMMOB (PPYKTOB ObLIO MPOJAaHO BO BTOPHUK B Mara3zuHe?

OtBerT:

1) 132,48; 2) 180; 3) 1560; 4) 1800.

A) Vrpocrure Boipaxenue x(6-x) + (x-1)2.

b) Haiigute ero 3nauenue npu x = -1,5. B oTBeT 3anuinuTe noaydeHHOE YHUCIIO.

OtBer: A)
B)
210,78
Ynpoctute BeIpaxeHHe: 148
1) 4, 2) 16; 3 1; 4) 0,5.

Pemute ypaBHenue: 7 —4(x + 3) = 6x — 8.

OtBerT:
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VcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEX /Ty IpadukaMu GyHKIHiA U HOpPMyIIaMu, KOTOPBIC HX 3a/ak0T.
I'padpuxku
A b
) %3 ) Y] e y
\
i 1
X X 0 X
D yHKIUH
Ny=1—2x 2)x=-3 3)y=x 4)y=-3

3anuiuTe B OTBET HUQPHI, paCIOJIOKUB UX B MOPSIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM.

A b B

OrtBerT:

B paBHOGEIPEHHOM TpEeyroJbHHIKE O1HH U3 yrioB paseH 110°. Haifaute BHemHMit yroa npu
OCHOBAHUU TPEYroJIbHUKA.

OtBerT:

VYkaxuTe HOMEp BEpHOTO YTBEPKACHHUS.

1)Kaxxnas u3 meanan paBHOOEAPEHHOTO TPEYrOJIbHUKA SIBIISIETCS €T0 BHICOTOM.

2)BHemHuii yroy TpeyroJbHUKa paBeH CyMME JIBYX YIJIOB TPEYroJIbHUKA, HECMEKHbBIX
C HUM

3)CMexHBIC YTIIbI BCET/1a PaBHBI
Otser:

YACTD 2

3y—x=4

10a. Pemute cucremy ypaBHEHHU. {y , x—3

Ly==2
3 2

106. Pasnoxure Ha MHOKMTENH. a’C — 4c — 4 + a?

Jloaka mublia 64 MO TCUYCHUIO PCKH, a 3aTEM 4q MIPOTUB TCUYCHUA PCKH. Haiigute CO6CTBCHHYIO

CKOpOCTh JIOJIKH, €CIIM U3BECTHO, YTO CKOPOCTh TE€UEHHUS PEKU paBHA 3KM/4, a BCEro JIOJKOM
npoiaeHo 126 km.

B tpeyronsuuke ABC 6uccexrpucel A/l u BE B Touke O. Haiigure yron AOB TpeyronbHuka,
eciu yron C pasen 70°.
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